

# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## ДЭТ — ЮНЫМ ЛИПЧАНАМ

10 марта во Дворце культуры профсоюзов начинается свои гастроли не совсем обычный театр — Детский эстрадный театр Калининградской государственной филармонии. Этот коллектив состоит всего из двух актеров. Сатирическая программа его, в которую входят песни, шутки, интермедии, фельетоны, частушки, посвящена школьной жизни.

Но, как говорят сами актеры — Ольга и Владимир Варначевы, хотя темы концерта и школьные и в программе много сюжетов, высмеивающих лентяев, хвастунишек, двоечников, они стремятся не только веселить, но и воспитывать юных зрителей. Посредством эстрадного искусства актеры говорят о нашей Родине, о замечательных людях, о различных профессиях.

Со своей программой «Веселые приключения Шурупчика» ДЭТ — лауреат республиканского конкурса музыкальных и эстрадных коллективов, объехал почти всю страну. В нашей области актеры ДЭТа дадут для школьников шестьдесят концертов.

9 МАР 1980

Ленинское Знамя  
г. Липецк